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                                                          DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

                                                                  Nr. ....... /13587  din .09.2023 

                                     

                Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC ALLTUR SRL, cu sediul 

in Municipiul Bucuresti, sector 4, strada Mitropolit Nifon, nr.16, ap.1, înregistrată la APM Prahova cu nr. 

13587/04.09.2023, completat cu nr. 13924/08.09.2023, 

               în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private 

asupra mediului și a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor 

naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr.49/2011, cu 

modificările și completările ulterioare, APM Prahova  decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în 

cadrul ședinței CAT din data de 19.09.2023 că proiectul: „CONSTRUCTIE COMPLEX TURISTIC SI 

SISTEMATIZARE TEREN PE ORIZONTALA SI VERTICALA, 5 VILE P+1E, 1 CORP 

ADMINISTRATIV, TEREN SPORT MULTIFUNCTIONAL, ZONA AGREMENT, FOSA 

SEPTICA ECOLOGICA, AMENAJARE TEREN, AMENAJARE ALEI PIETONALE SI AUTO, 

BRANSAMENTE UTILITATI”, propus a fi amplasat în județul Prahova, comuna Valea Doftanei, sat 

Traisteni, strada Pct. Poiana Mare - nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune 

evaluării adecvate și nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă. 

    Justificarea prezentei decizii: 

      I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a 

impactului asupra mediului sunt următoarele: 

        a)  Proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018, Anexa nr. 2, pct. 10(b) conform 

criteriilor de selectie pentru stabilirea efectuării evaluării impactului asupra mediului din Anexa nr. 3 ale 

aceleași hotărâri, nu se supune procedurii de evaluare a impactului asupra mediului. 

   b)  Caracteristicile proiectului: 

 -  dimensiunea și concepția întregului proiect: suprafata terenului este de 5937 mp.  

        Prin proiect se propune construirea a 5 imobile cu functiune turistica de locuire temporara si un corp 

administrativ, care vor avea urmatoarele caracteristici: 

- Suprafata construita: 647 mp; 

- Suprafata desfasurata: 870 mp; 

- POT = 12%; 

- CUT = 0.15; 



 
                              Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor 
                     Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 
 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI PRAHOVA 

 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI PRAHOVA 
Adresa: str. Gh.Gr.Cantacuzino nr.306 PLOIESTI, Cod 100466 

Tel: 0244 544134; Fax: 0244 515811 
E-mail: office@apmph.anpm.ro; http://apmph.anpm.ro 

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679 
                                                                                                                                                                                                    2 

- Hcoama = 8m. 

      Asigurare utilitati: 

-alimentare cu energie electrica, energie termica – se vor monta panouri fotovoltaice; 

-alimentare cu apa -  se realizeaza din reteaua existenta in zona. 

-evacuarea apelor uzate – bazin vidanjabil pentru fiecare unitate de locuire; 

-apele pluviale vor fi colectate in rigole spre spatiile verzi. 

   Organizarea de șantier se amenajează în cadrul terenului deținut de beneficiar, conform necesităților. 

   - cumularea cu alte proiecte: nu este cazul.   

-  utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei si a biodiversității: nu este 

cazul; 

     - cantitatea și tipuri de deșeuri generate/gestionate: -în timpul lucrărilor vor fi generate urmatoarele 

tipuri de deseuri: deseuri de ambalaje de hartie si carton – cod deseu 15 01 01; deseuri de ambalaje din mase 

plastice – cod deseu 15 01 02; beton si moloz – cod deseu 17 01 01; materiale ceramice – sticla, portelan – 

cod deseu 17 01 01; materiale plastice – cod deseu 17 02 01; fier, fonta, otel – cod deseu 17 04 05; pamant 

si pietre – cod deseu 17 05 04; deseuri menajare amestecate – cod deseu 20 01 03. 

   Deseuri rezultate din lucrari vor fi predate catre unitati autorizate, eventualul surplus de pamant va fi 

eliminat in depozite autorizate/valorificare conform prevederilor legale în vigoare. 

    -  poluarea și alte efecte negative;  nu este cazul; 

     - riscurile de accidente majore și /sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele 

cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice; nu este cazul 

-  riscurile pentru sănătatea umană ( de ex. din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice): 

nu este cazul. 

          c)  Amplasarea proiectului:  

           - utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: - terenul pe care se execută lucrările este situat în 

intravilan; -categoria de folosintă actuală a terenului: faneata, iar destinația terenului- Is – zona institutii si 

servicii si C – zona cai de comunicatie, subzona Cr – cai rutiere, conform Certificatului de Urbanism nr. 

174/21.08.2023 emis de Primăria Comunei Valea Doftanei. 

      -  bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, 

inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea, din zonă și din subteranul acesteia; - nu este cazul; 

      -  capacitatea de absorbție a mediului natural, acordându-se o atenție specială urmatoarelor 

zone: 
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 zone umede, zone riverane, guri ale râurilor; - nu este cazul; 

 zone costiere şi mediul marin; - nu este cazul; 

  zonele montane şi forestiere; - nu este cazul; 

  arii naturale protejate de interes national, comunitar, international; - nu este cazul; 

 zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în 

conformitate cu legislatia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a 

florei si faunei salbatice; zonele prevazute de legislatia privind aprobarea Planului de amenajare a 

teritoriului national - Sectiunea a III-a - zone protejate, zonele de protectie instituite conform 

prevederilor legislatiei din domeniul apelor, precum si a celei privind caracterul si marimea zonelor de 

protectie sanitara si hidrogeologica; - nu este cazul; 

  zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului 

prevazute de legislatia nationala si la nivelul Uniunii Europene si relevante pentru proiect sau în care se 

considera ca exista astfel de cazuri; - nu este cazul; 

  zonele cu o densitate mare a populatiei; - nu este cazul; 

 peisaje si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: - nu este 

cazul. 

c) Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial: 

-  importanta și extinderea spatială a impactului - de exemplu, zona geografică și dimensiunea 

populației care poate fi afectată: nu este cazul; 

    -  natura impactului- impact relativ redus și local pe perioada execuției lucrării. 

     -  natura transfrontaliera a impactului- nu este cazul; 

    -  intensitatea și complexitatea impactului- nu este cazul; 

  -  probabilitatea impactului- impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investitiei cât și 

după darea în exploatare a acestuia, deoarece lucrările prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ 

factorii de mediu (aer, apa, sol, așezări umane), în condițiile respectării proiectului tehnic și măsurilor 

propuse prin acesta. 

   - debutul, durata, frecvența și reversibilitatea preconizate ale impactului - nu este cazul; 

   -  cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate - nu este cazul; 

   - posibilitatea de reducere efectivă a impactului: prin respectarea normelor metodologice specifice la 

realizarea lucrarilor, prin luarea masurilor de diminuare a impactului conform proiectului si prin 

monitorizarea mediului in perioada lucrarilor. 
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II Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea efectuării/neefectuării evaluării adecvate : nu este 

cazul - amplasamentul nu se află in perimetrul sau în apropierea unei arii naturale protejate de interes 

național/comunitar. 

 

III Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea efectuării/neefectuării evaluării impactului asupra 

corpurilor de apa : lucrările propuse nu se încadrează la art.48 si art.54 din Legea Apelor și nu necesită 

obținerea avizului de gospodărire a apelor și nici elaborarea SEICA;          

 

Condițiile  de realizare a proiectului: 

-aveti obligatia sa colectati si sa depozitati corespunzator deseurile rezultate in urma lucrarilor efectuate; 

-la terminarea lucrarilor de construire se va asigura salubritatea intregului amplasament, inclusiv a zonelor 

adiacente, prin eliminarea tuturor materialelor si resturilor rezultate din executia obiectivului; 

-depozitarea provizorie a materialelor pe amplasament se va realiza asfel incat sa se reduca riscul poluarii 

solurilor si a apei freatice; 

-este interzisa poluarea in orice mod a resurselor de apa; 

-se vor respecta prevederile OUG 92/2021 privind regimul deseurilor, cu modificarile si completarile 

ulterioare; 

-deseurile rezultate din lucrari se vor valorifica/elimina, pe masura acumularii lor, prin societati autorizate; 

-privitor la protectia impotriva zgomotului: alegerea unor echipamente de munca adecvate, care sa emita 

cel mai mic nivel de zgomot posibil, folosirea de utilaje si mijloace de transport silentioase, reducerea la 

minim a traficului utilajelor in apropierea zonelor locuite; 

-organizarea de santier se va realiza corespunzator din punct de vedere al facilitatilor si al protectiei 

factorilor de mediu prin ocuparea unor suprafete de teren cat mai mici; 

-nu se vor stoca combustibili in organizarea de şantier; 

-alimentarea cu carburanţi, repararea si întreţinerea mijloacelor de transport si a utilajelor folosite pe şantier 

se va face numai la societati specializate si autorizate; 

-alegerea de trasee optime din punct de vedere al protecţiei mediului pentru vehiculele care transporta 

materiale de construcţie ce pot elibera in atmosfera particule fine; transportul acestor materiale se va realiza 

cu vehicule acoperite cu prelate şi pe drumuri care vor fi umezite; 
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-se vor imprejmui zonele unde se vor efectua lucrarile si se vor instala panouri de instiintare privind 

proiectul si perioada propusa pentru executarea acestora; 

-se vor limita emisiile de praf prin montarea de plase textile; 

-la părăsirea incintei organizării de şantier, rotile autovehiculelor se vor curata; 

-respectarea tuturor avizelor solicitate prin Certificatul de Urbanism. 

 

            Informarea si  participarea publicului la procedura de reglementare  

Autoritatea competenta pentru protectia mediului a asigurat si garantat accesul liber la informatie a 

publicului interesat/afectat de proiect. 

Astfel, publicul a fost informat cu privire la depunerea solicitarii in vederea obtinerii acordului de 

mediu  si asupra deciziei luate: 

-afisate pe pagina proprie de internet a autoritatii competente pentru protectia mediului si la sediul 

acesteia. 

-afisate de titular in data de 21.06.2023 si in data de 04.08.2023 la avizierul Primariei Ploiesti 

precum si in data de 21.06.2023 si in data de 04.08.2023 in ziar. 

Documentatia aferenta proiectului a fost accesibila spre consultare de catre public pe toata durata 

derularii procedurii de reglementare la sediul APM Prahova. 

   Precizam ca nu au existat sesizari si comentarii din partea publicului interesat/potential afectat pe 

parcursul procedurii de reglementare. 

          Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care 

intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat 

la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă. 

  Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său 

ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, 

din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice 

competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor 

Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

  Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie 

neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea 

impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate 

într-un drept al lor sau într-un interes legitim. 
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  Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în 

instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a 

solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia 

de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare. 

  Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 

din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului 

au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii 

ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în 

termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei. 

  Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 

alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate. 

  Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să 

fie echitabilă, rapidă şi corectă. 

  Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind 

evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu 

modificările şi completările ulterioare. 

 

        Director Executiv, 

         Florin DIACONU  

  Sef Serviciu A.A.A.,                                                                                                     Intocmit, 

Gabriela MUNTEANU                                                                                           Daniela NEAGU 

 

 

 

 

 


